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1. El Danubio es el segundo río más largo de Europa y 

constituye un eje de comunicación entre diez países. 

Recorre el centro del continente en dirección sureste y 

desemboca formando un delta en el mar:  

A. Mediterráneo.         B. Caspio.  

C. Báltico.                    D. Negro.            E. Tirreno  

2. Europa es el segundo continente más pequeño de la tierra 

y es una gran península que se desprende de Asia. Su 

separación convencional toma como referencias algunas 

cordilleras y ríos localizados en varios países 

considerados como euroasiáticos.  

Con relación a lo descrito, determine el valor de verdad 

(V o F) de los siguientes enunciados:  

I. La gran llanura europea se extiende por el este hasta 

los Montes Urales.  

II. La cordillera de los Pirineos es el límite sudeste de 

Europa.  

III. El río Ural que delimita Europa y Asia desemboca en 

el Mar Caspio.  

IV. La cordillera del Cáucaso atraviesa gran parte del 

territorio de Georgia.  

     A. VVVF       B. FFFV       C. VFVV       D. FFVV 

3. El mapa hidrográfico de Europa cuenta con ríos muy 

importantes, que han cumplido funciones varias a lo largo 

de la historia de la civilización. Entre otras cosas, porque 

la vida humana y animal gira en torno a la obtención del 

agua, el bien más preciado entre los seres vivos. La red 

hidrográfica actual del continente europeo surge como 

consecuencia de la última glaciación. Son ríos del 

continente europeo: 

1. Volga 

2. Tajo 

3. Elbro 

4. Ganges 

5. Limpopo 

SON CIERTAS: 

   A.   1, 2 y 3            B. 2, 3 y 4                C. 2, 3 y 5 

   D.   3, 4 y 5            E. 1, 3 y 5 

4. La Meseta es una localidad en Municipio de Nilo, 

Cundinamarca. La Meseta está situada circa de la 

localidad Santa Helena y Vereda Ibáñez. Tiene alrededor 

de 34000 habitantes de los cuales 18000 se encuentran en 

su casco urbano. 1200 m s. n. m. ¿cómo se llama la 

meseta? 

A. Altiplano Boliviano  

B. Mato Grosso  

C. Bombom  

D. Cundinamarca  

E. Patagonia 

5. América está conformada por los subcontinentes de 

América del Norte, América central y el Caribe y América 

del Sur. Este último se caracteriza por su forma triangular 

siendo amplio al norte y estrecho al sur (Cabo de Hornos, 

Chile). Cuenta con 415 053 000 habitantes, distribuidos 

en 12 países independientes y ocho dependencias. 

Identifique Cuáles de los siguientes enunciados no 

corresponden a la caracterización de América del Sur. 

I. Es el continente más grande del mundo y posee un 

territorio sujeto a los cambios climáticos más 

extremos. Presenta los puntos más altos del globo y 

las depresiones más profundas. 

II. En esta región habita cerca de la cuarta parte de las 

especies animales conocidas en el mundo, entre las  

que destaca la anguila eléctrica, la piraña, El lagarto,  

 

III. la anaconda y El cóndor. 

IV. La Cuenca del Amazonas con 6200 000 kilómetros 

cuadrados, es la más grande del mundo por su 

volumen y el sistema acuífero guaraní es uno de los 

mayores depósitos de agua dulce del planeta. 

V. En la zona mediterránea de su extensión tiene sus 

principales especies vegetales típicas: El naranjo, El 

Manzano, el melocotón, la higuera, el arroz y el té. 

A. I y II                  B. I y III                  C. II y IV         

D.  I y IV                E. III y IV 

6. El río Amazonas: Una fuente de vida, cada año se 

describen aproximadamente 35 nuevas especies, a una 

media de una cada 10 días. Más allá de su asombrosa 

diversidad de vida, el río Amazonas es una fuente de vida 

para los más de 47 millones de personas que viven en sus 

riberas y en toda su cuenca. Que caracteriza al río más 

caudaloso del mundo:  

A. Forma la delta más grande del mundo  

B. Desemboca en el golfo de México  

C. Forma el estuario más amplio del planeta  

D. Forma la cuenca colectora más grande del planeta  

E. Se encuentra la catarata Iguazú 

7. Es una meseta desértica en América del Sur. Cubre una 

franja de tierra de 1 600 km en la costa del Pacífico, al 

oeste de la cordillera de los Andes. Debido a su aridez, 

está considerado el desierto más seco del mundo. El 

desierto debe su extrema aridez a una constante inversión 

de temperatura. Eso se debe a la fría corriente oceánica de 

Humboldt que fluye hacia el norte debido a la presencia 

del fuerte anticiclón del Pacífico. Nos referimos al 

desierto de 

A. Gobi  

B. Negev  

C. Siria  

D. Sechura  

E. Atacama 

8. Forma parte del Estado de Zulia, en el noroeste de la 

República Bolivariana de Venezuela. Es el lago más 

grande de Sudamérica, se caracteriza por la salobridad de 

sus aguas y por estar conectado con el mar, a través de un 

estrecho de 55 kilómetros que lo une al Golfo de 

Venezuela, nos referimos al lago: 

A. Maracaibo  

B. Titicaca  

C. Superior  

D. Poopo  

E. Managua 

9. Groenlandia es la isla más grande del mundo con 

2.166.086 km2 donde viven unos 56.900 habitantes. El 85 

% de la isla está cubierta por los hielos persistentes y aquí 

no se encuentra población alguna. La capital es Nuuk 

("Godthaab" en danés) con unos 16.000 habitantes. La isla 

más extensa del planeta se localiza.  

A. En el hemisferio Austral  

B. Al oeste del continente americano  

C. En el océano Índico  

D. Al norte del océano Ártico  

E. Al noreste de América del Norte 

10. Las cuencas de Orinoco y Amazonas están conectadas el 

Río Casiquiare, que se separa del Río Orinoco en tierras 

bajas, debajo de las montañas, y desvía cerca de un cuarto 

del flujo del Orinoco hacia el sur hasta el Río Negro, uno 
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de los afluentes más importantes del río Amazonas. Por lo 

que dichas cuencas están unidos a través del:  

A. Lago Poopo  

B. Sierra de Espinhacao  

C. Cabo de Hornos  

D. Catarata de Gocta  

E. Canal de Casiquiare 

11. El Océano Glacial Ártico es el más pequeño de los 

océanos del planeta. Rodea al Polo Norte y se extiende al 

norte de Europa, Asia y América. Ocupa una extensión de 

unos 14.100.000 km² y, los cien m en la plataforma 

continental; siendo su media de unos 1205 m.  El océano 

glaciar ártico se encuentra en la península de: 

A. El labrador 

B. Florida  

C. Yucatán 

D. Baffin 

E. Alaska 

12. El clima de América del Sur es de una gran variedad: la 

humedad cálida de la Selva Amazónica, el frío seco de la 

Patagonia, la aridez del Desierto de Atacama, los vientos 

de la Tierra del Fuego. Estas diferencias se basan 

principalmente en tres características: La amplitud de 

latitudes que ocupa el continente. factores geográficos que 

determinan la presencia de climas en el continente de 

América del Sur, excepto.  

A. Cordillera de los Andes  

B. Los vientos polares del Artíco  

C. El anticiclón del Pacífico Sur  

D. Corriente costera marina  

E. Los ciclones tropicales 

13. El desierto de latitudes medias se considera un clima árido 

en el que la precipitación anual total es inferior a la mitad 

de la evapotranspiración potencial anual. La precipitación 

es escasa ya que la ubicación interior está distante de una 

fuente de humedad. Las regiones de latitudes medias 

como la llanura central, golfo de México, desde el 

atlántico hasta las montañas rocosas. Corresponde al 

clima.  

A. Templado  

B. Sub Tropical  

C. Tropical  

D. Frio Continental 

E. De Montaña 

14. Los Grandes Lagos son un grupo de cinco lagos —

Superior, Míchigan, Hurón, Erie y Ontario— situados en 

la frontera entre los Estados Unidos y Canadá. Para dichos 

lagos hay un rio efluente de las aguas de estos Grandes 

Lagos que, además contiene la catarata de Niágara, nos 

estamos refiriendo al rio:  

A. Mississipi  

B. San Lorenzo  

C. La Plata  

D. Amazonas  

E. Missouri 

15. Alrededor de Europa están los mares de Noruega, Blanco, 

de Barents, Báltico, de Irlanda, del Norte, el Canal de la 

Mancha, el Cantábrico y el Mediterráneo, dividido este en 

mares menores como el Tirreno, el Adriático, el Jónico y 

el Egeo. También destacan el mar Caspio y el mar Negro. 

Indique la proposición correcta sobre los ríos europeos:  

A. Elba y Rin son ríos Suízos  

B. Guadalquivir pasa por el río Portugal  

C. Volga es el río más largo de Europa  

D. Támesis cruza la ciudad de París  

E. Tajo y Duero desembocan en el océano glacial Ártico. 

16. El mar Negro es un mar marginal y la mayor masa de agua 

en una cuenca meromíctica del mundo, lo cual significa 

que las aguas profundas no se mezclan con las aguas 

superficiales que reciben oxígeno de la atmósfera. Como 

resultado de esto, aproximadamente el 90% de las aguas 

más profundas del mar Negro es anóxica. En el Mar Negro 

encontramos la (el):  

A. Península de Jutlandia  

B. Península de Crimea  

C. Isla de Córcega  

D. Volcán Etna  

E. Península Ibérica 

17. La península escandinava es una península localizada en 

el noreste de Europa, entre el mar Báltico y el mar de 

Noruega. La mayor parte de su superficie está ocupada por 

Noruega y Suecia, mientas que la menor está ocupada por 

Finlandia. El nombre Escandinavia se deriva de Escania, 

una región en el extremo sur de la península. En el espacio 

geográfico de la península Escandinava se desenvuelven 

los Estados de:  

A. Noruega – Suecia  

B. Dinamarca – Noruega 

C. Portugal – España  

D. Suecia – Italia  

E. Grecia – Albania 

18. La Cordillera norteamericana incluye varias cordilleras 

subordinadas, valles intermontanos y altiplanos en el oeste 

de América del norte con los Grandes Llanuras siendo el 

límite oriental en una considerable parte de su trayecto de 

norte a sur. El sistema orográfico que determina gran parte 

la fisiografía de América del Norte.  

A. Sierra Madre Occidental  

B. Mc Kinley  

C. Sierra Nevada  

D. Las Montañas Rocosas  

E. Montes Apalaches 

19. El Mediterráneo es un mar cerrado que se co- necta con el 

océano Atlántico por el estrecho de Gibraltar, un sill de 

unos 15 km de anchura y 290 metros de profundidad, y 

con el mar Ne- gro por el estrecho de los Dardanelos, que 

tie- ne una anchura máxima de sólo 7 km y una 

profundidad media de 55 m. Los mares que se localizan 

en la cuenca del Mar Mediterráneo.  

A. Del Norte – Báltico  

B. La Mancha - Caspio  

C. Cantábrico – Negro  

D. Ladoga – Constanza  

E. Tirreno – Egeo 

20. Es una gran cadena montañosa localizada entre el mar 

Negro y el mar Caspio, en la región del Cáucaso, entre las 

cuencas del río Kubán y del río Térek, al norte de 

Anatolia, y el río Aras, al sur. Muchas veces ha sido 

considerado como uno de los límites entre Europa 

Oriental y Asia Occidental y tiene como pico más elevado 

de Europa a Elbrús con (5 642m), nos referimos a: 

A. Cárpatos  

B. Dináricos  

C. Alpes  

D. Cáucaso  

E. Apeninos 
 

 


